

A befektetésekkel kapcsolatos döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásaira vonatkozó összefoglaló nyilatkozat

2023. június 30.

A Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI:2G5BKIC2CB69PRJH1W31) mérlegeli a befektetéseivel kapcsolatos döntéseinek fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásait. A jelen nyilatkozat a BBI-nek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásaira vonatkozó összevont nyilatkozata.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokra vonatkozó nyilatkozat a 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti időszakot tekinti referencia-időszaknak.

Tartalmazza azon főbb káros hatások leírását, amelyeket a BBI (a referencia-időszak során hozott) befektetésekkel kapcsolatos döntései a fenntarthatósági tényezőkre gyakoroltak, és követi a BBI által figyelembe vett főbb káros hatásokhoz kapcsolódó mutatók mérését. Az alábbi táblázatban szereplő mutatók összefoglalása a 2022/1288 EU bizottsági felhatalmazáson alapuló rendelet I. mellékletének megfelelően tartalmazza a táblázat számára és a főbb káros hatás (PAI) számára mutató egyedi hivatkozást.

Ez a nyilatkozat a következő szempontok alapján közelíti meg a fenntarthatóságot:

- A BBI-nek pénzügyi piaci szereplőként a diszkrecionális portfóliókezelési szolgáltatásán belüli befektetésekre vonatkozó szolgáltatásra kiterjedő szerepe.
- A beruházások fenntarthatósági tényezőinek a környezeti, társadalmi és irányítási megfontolásokra gyakorolt legjelentősebb negatív hatásai.
- A BBI által a befektetési döntések meghozatala során a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokkal kapcsolatos, a negatív hatások egy részének vagy egészének csökkentését vagy korlátozását célzó megfontolások érdekében tett lépések.

Táblázat száma	PAI-szám	Mutatók
A befektetést fogadó vállalatokra vonatkozó mutatók		
Az éghajlattal és egyéb környezettel kapcsolatos mutatók		
1	1	Üvegházhatást okozó gáz (ÜHG) kibocsátása
1	2	Ökológiai lábnyom
1	3	A befektetést fogadó vállalatok ÜHG-intenzitása
1	4	A fosszilis tüzelőanyagok ágazatában tevékenykedő vállalatok kitétsége
1	5	A nem megújuló energia felhasználásának és előállításának aránya
1	6	Az energiafelhasználás intenzitása a jelentős mértékben érintett egyes éghajlati ágazatokban
1	7	A biológiai sokféleségre érzékeny területeket negatívan érintő tevékenységek
1	8	Vízbe történő kibocsátás
1	9	Veszélyes hulladék és radioaktív hulladék aránya
2	4	Befektetések a szén-dioxid-kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezéseket felmutatni nem tudó vállalatokba

Táblázat száma	PAI-szám	Mutatók
A befektetést fogadó vállalatokra vonatkozó mutatók		
Szociális és munkavállalói, az emberi jogok tiszteletben tartására irányuló, korrupcióellenes és megvesztegetés elleni ügyek		
1	10	Az ENSZ Globális megállapodásának és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) multinacionális vállalatokra vonatkozó irányelveinek megsértése
1	11	Az alábbiaknak való megfelelés nyomon követéséhez szükséges folyamatok és megfelelési mechanizmusok hiánya: Az ENSZ Globális megállapodásának és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) multinacionális vállalatokra vonatkozó irányelvei
1	12	A nemek közötti, kiigazítások nélküli bérszakadék
1	13	Az igazgatótanács nemek szerinti megoszlása
1	14	Ellentmondásos fegyvereknek (gyalogsági aknák, kazettás bombák, vegyi és biológiai fegyverek) való kitétség
3	6	Belső visszaélések bejelentőinek nem megfelelő védelme
3	9	Emberi jogi irányelvek hiánya
3	15	Korrupció- és megvesztegetés elleni irányelvek hiánya
Szuverén és szupranacionális intézményekbe történő befektetésekre vonatkozó mutatók		
1	15	ÜHG-intenzitás
1	16	Társadalmi jogsértésnek kitétt, befektetést fogadó országok
Ingatlanbefektetésekre vonatkozó mutatók		
1	17	A fosszilis tüzelőanyagoknak ingatlanon keresztüli kitétség
1	18	A nem energiahatékony ingatlaneszközöknek való kitétség

Ez a dokumentum kizárólag tájékoztatási célt szolgál. Ez a nyilatkozat időről időre frissülhet. A jelen dokumentum és a (i) jelen dokumentumban hivatkozott bármely más irányelv, vagy (ii) a Barclays Bank Ireland PLC (BBI) és bármely ügyfele közötti bármely megállapodás feltételei közötti ellentmondás esetén az adott egyéb dokumentum az irányadó. A jelen dokumentumban rögzített eredmények alapján senki nem jogosult intézkedést tenni (vagy attól visszalépni). A Barclays Bank Ireland PLC (BBI) a jogszabályok által előírt mértékig nem vállal felelősséget a jelen dokumentumért.

Vegye fel velünk a kapcsolatot, ha ezt a dokumentumot Braille-írással formában, nagy betűszedéssel vagy hanganyagként szeretné megkapni.

A Barclays és Private Bank néven is kereskedő Barclays Bank Ireland PLC tevékenységét a Central Bank of Ireland szabályozza. Írországban bejegyezve. Bejegyzett székhely: One Molesworth Street, Dublin 2, Ireland, D02 RF29. Cégjegyzékszám: 396330. Adószám: IE4524196D. A hívásokat a jogi és szabályozási kötelezettségeinknek való megfelelés érdekében, valamint minőségi és ellenőrzési célból rögzítjük.